



道路坑坑洼洼,行人躲着过。

路上大小坑不断,路旁30米长垃圾堆了半年多

佛光路成了“搓板”路

文/片 本报记者 王世腾 赵兴超

大小坑不断,4公里路成“搓板”

佛光路从老泰莱路向北,一直通到水牛埠村。5公里长的路上,有近4公里路面多处破损,成为老百姓口中的“搓板路”。

从老泰莱路口向北,路面大坑不断增多,记者粗略数了数,约十多个8厘米深的坑。泰安市第十九中学附近,东侧路面有几处凹陷,深的20多厘米。有几段破损路面,长十多米,宽度占了

半条路,周边居民戏称为“搓板路”。

“这路太难走了,越往北路况越差。”11日,在老泰莱路与佛光路路口,华新家园小区刘女士说,上周,骑电动车从集市买来2斤鸡蛋,一不留神骑到坑里,磕碎了一多半。路上大小坑不断,每天走佛光路都得很小心,即使这样还是会磕倒。

道路破损让骑电动车、摩托车的行人分外小心,汽车经过时也不得不减速慢行。为绕过破损路面,机动车、非机动车抢行路况好的道路,场面有点危险。11日上午,在十九中门口北侧,为走平坦的路面,一辆由南驶来的厢式货车,直接开到西侧平路上,把对面三辆电动车,硬生生别到东侧破路上。

51辆大货车占去半条路

佛光路与老泰莱路交界处,10米宽的道路,东西两侧停满等活的大货车,从南到北共有停了51辆。

由于货车占据道路一侧,只留一辆车通过的空间。“每次路过我都很小心,生怕碰到路旁的货车。”司机李先生说,住在向阳小区,每次下班都要走佛光路,上下班的高峰期,只能慢慢移,“每天下午这边都堵车,原先3分钟通过,堵车时得15分钟。”

“每次出门都推着车子走人行道,生怕走下面出危险。”华新家园小区李女士说。

在华新家园小区门口,两辆货车还开到人行道上,人行道的板砖已经开裂。

“从去年我就在这里等活,这里什么时候成了等活地方,也不知道。”货车车主刘先生说,交警来清理过很多次,因没有其他正规的等活市场,没过几天,货车车主又来了。

作为连通华新家园、学府家园、水牛埠村、十九中、服装学院等地的主要道路,佛光路现在破损严重、路边垃圾堆积。周边居民呼吁尽快管一管。

垃圾30多米长,半年无人清理

11日,记者在佛光路北段看到一个长30多米的垃圾堆在路旁。塑料袋、方便面盒、西瓜皮、烂菜叶等生活垃圾被太阳一晒,恶臭难闻,苍蝇横飞,行人路过时要捂着鼻子。

垃圾堆东侧不足10米处,范先生在路边开了一家改衣

店。“垃圾堆在这里半年了,光见有人扔不见有人打扫。”范先生说,温度再高也要关紧门窗,太难闻。

范先生说,垃圾堆所在的地方以前有四五个垃圾桶,后来不知什么原因被撤走。附近宾馆商铺和小区居民习惯了,出门时仍把垃圾带到这个地方。为防止垃

圾堵到改衣店正门口,范先生在店前树上挂起“此处禁止倒垃圾”横幅,但没有效果。

佛光路从南到北,记者还发现两处大垃圾堆,分别位于泰安气象台附近、北上高集北部。“佛光路从北到南一个垃圾桶都没有,垃圾都不知往哪扔。”学府家园居民王先生说。



路旁垃圾堆了半年。



成排的货车占了几乎半条路。